EH.25.00053.2017.S.P.AGKU
                      
          Załącznik nr 7 do SIWZ

Informacje i dane do oceny w kryterium opisanym w pkt 12.1 ppkt. 2)SIWZ


	Lp.
	Wymagania dla taboru
	Wymagane parametry
	Parametry deklarowane (wypełnia Wykonawca)
	Uwagi Wykonawcy

	Parametry trakcyjne z przejazdu teoretycznego w obie strony pojazdu metra

dla odcinka centralnego II linii metra 

	1. 
	Masa pociągu próżnego (bez pasażerów)                     (kg)
	≤ 186 000
	
	

	2. 
	Masa pociągu obciążonego nominalnie                      (kg)
	Dla zagęszczenia    7 pasażerów/m2 

i wszystkie miejsca zajęte
	
	

	3. 
	Masa pociągu obciążonego maksymalnie 
(max. przeciążenie) (kg)
	
	Masa …………...kg
Zagęszczenie max. …….…… osób/m2
	

	Rozruch – jazda bez wybiegu - hamowanie (max. przyspieszenie rozruchu, max. prędkość eksploatacyjna na odcinku, maksymalne opóźnienie służbowe)

	4. 
	Czas jazdy pociągu pustego 

(sek.)
	
	Tam…………
	

	5. 
	
	
	Z powrotem…………
	

	6. 
	Czas jazdy pociągu obciążonego nominalnie/ prędkość komunikacyjna                                      (sek.)/ (km/godz.)
	
	Tam…………
	

	7. 
	
	
	Z powrotem…………
	

	8. 
	Czas jazdy pociągu obciążonego maksymalnie     

 (sek.)
	
	Tam…………
	

	9. 
	
	
	Z powrotem…………
	

	10. 
	Max. prąd pociągu pustego

         - jazda/ hamowanie  (A) 
	≤6000 A


	
	

	11. 
	Max. prąd pociągu obciążonego nominalnie              

         - jazda/ hamowanie  (A) 
	≤6000 A


	
	

	12. 
	Max. prąd pociągu obciążonego maksymalnie

         - jazda/ hamowanie  (A) 
	≤6000 A
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	13. 
	Zużycie energii pociągu pustego: E, Er, E+Er i En [kWh], |Er|/E [-/-],jzeb, jze [Wh/btkm]
	
	Tam
E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	14. 
	
	
	Z powrotem

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	15. 
	Zużycie energii pociągu obciążonego nominalnie: E, Er, E+Er i En [kWh], |Er|/E [-/-],jzeb, jze [Wh/btkm]
	
	Tam
E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	16. 
	
	
	Z powrotem

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
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	17. 
	Zużycie energii pociągu obciążonego maksymalnie: E, Er, E+Er i En [kWh], |Er|/E [-/-],jzeb, jze [Wh/btkm]
	
	Tam
E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=...............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	18. 
	
	
	Z powrotem

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...........[Wh/btkm]
	

	19. 
	Prąd średni pociągu pustego: Isr, Isrr[A]

Procentowy czas poboru prądu tp% i hamowania th%
	
	Tam............................
Isr= .......................[A]

Isrr= ......................[A]
	

	20. 
	
	
	Z powrotem.................
Isr=........................[A]

Isrr=.......................[A]
	

	21. 
	 Prąd średni pociągu obciążonego nominalnie: Isr, Isrr[A]

Procentowy czas poboru prądu tp% i hamowania th%
	
	Tam.............................
Isr= .......................[A]

Isrr= ......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	22. 
	
	
	Z powrotem..................
Isr=........................[A]

Isrr=.......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
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	23. 
	Prąd średni pociągu obciążonego maksymalnie: Isr, Isrr[A]

Procentowy czas poboru prądu tp% i hamowania th%
	
	Tam.............................
Isr= .......................[A]

Isrr= ......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	24. 
	
	
	Z powrotem..................
Isr=........................[A]

Isrr=.......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	Przejazd w dowolny sposób z rozruchem do max. dopuszczalnej prędkości eksploatacyjnej – optymalizacja zużycia energii 

	25. 
	Czas jazdy pociągu pustego 

(sek.)
	
	Tam…………
	

	26. 
	
	
	Z powrotem…………
	

	27. 
	Czas jazdy pociągu obciążonego nominalnie/ prędkość komunikacyjna                                      (sek.)/ (km/godz.)
	
	Tam…………
	

	28. 
	
	
	Z powrotem…………
	

	29. 
	Czas jazdy pociągu obciążonego maksymalnie 

(sek.)
	
	Tam…………
	

	30. 
	
	
	Z powrotem…………
	

	31. 
	Max. prąd pociągu pustego

         - jazda/ hamowanie  (A) 
	≤6000 A
	
	

	32. 
	Max. prąd pociągu obciążonego nominalnie              

         - jazda/ hamowanie  (A) 
	≤6000 A
	
	

	33. 
	Max. prąd pociągu obciążonego maksymalnie

         - jazda/ hamowanie   (A) 
	≤6000 A
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	34. 
	Zużycie energii pociągu pustego: E, Er, E+Er i En [kWh], |Er|/E [-/-],jzeb, jze [Wh/btkm]
	
	Tam

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	35. 
	
	
	Z powrotem

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	36. 
	Zużycie energii pociągu obciążonego nominalnie: E, Er, E+Er i En [kWh], |Er|/E [-/-],jzeb, jze [Wh/btkm]
	
	Tam

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	37. 
	
	
	Z powrotem

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=..............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
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	38. 
	Zużycie energii pociągu obciążonego maksymalnie: E, Er, E+Er i En [kWh], |Er|/E [-/-],jzeb, jze [Wh/btkm]
	
	Tam

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=.............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	39. 
	
	
	Z powrotem

E= ....................[kWh]

Er=....................[kWh]

E+Er= ...............[kWh]

En= ...................[kWh]

|Er|/E=...................[-/-]

jzeb=...............[Wh/btkm]
jze=...............[Wh/btkm]
	

	40. 
	Prąd średni pociągu pustego: Isr, Isrr[A]

Procentowy czas poboru prądu tp% i hamowania th%
	
	Tam.............................
Isr= .......................[A]

Isrr= ......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	41. 
	
	
	Z powrotem..................
Isr=........................[A]

Isrr=.......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
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	42. 
	Prąd średni pociągu obciążonego nominalnie: Isr, Isrr[A]

Procentowy czas poboru prądu tp% i hamowania th%
	
	Tam.............................
Isr= .......................[A]

Isrr= ......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	43. 
	
	
	Z powrotem..................
Isr=........................[A]

Isrr=.......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	44. 
	Prąd średni pociągu obciążonego maksymalnie: Isr, Isrr[A]

Procentowy czas poboru prądu tp% i hamowania th%
	
	Tam.............................
Isr= .......................[A]

Isrr= ......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
	

	45. 
	
	
	Z powrotem..................
Isr=........................[A]

Isrr=.......................[A]

tp% = ......................[%]

th% = ......................[%]
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	Rozruch na wzniesieniu  

	46. 
	Przy jeździe z pasażerami (przy max. obciążeniu wagonów  jazda od prędkości V= 0 km/ h)


	Pochylenie 45 ‰ 


	Przyspieszenie 
max.……..............m/s2

do v=...................km/h osiągniętej po czasie ..................................s

czas przejazdu 1km: ..................................s
	

	47. 
	
	Pochylenie 40 ‰ 


	Przyspieszenie 
max.……..............m/s2

do v=...................km/h osiągniętej po  czasie ..................................s

czas przejazdu 1km: ..................................s
	

	
	Przy jeździe z pasażerami (przy nominalnym obciążeniu wagonów i przy 50 % sprawnych silników trakcyjnych ; jazda od prędkości V= 0 km/ h)


	Pochylenie 30 ‰
	Przyspieszenie
max.......................m/s2

do v=...................km/h osiągniętej po czasie ..................................s

czas przejazdu 1km: ..................................s
	

	48. 
	
	Pochylenie 40 ‰
	przyspieszenie 
max.......................m/s2

do v=...................km/h osiągniętej po czasie ..................................s

czas przejazdu 1km: ..................................s
	

	49. 
	Przy jeździe bez pasażerów (przy 50 % sprawnych silników trakcyjnych ;

jazda od prędkości 

V= 0 km/ h)


	Pochylenie 45 ‰
	Przyspieszenie
max.......................m/s2

do v=...................km/h osiągniętej po czasie ..................................s

czas przejazdu 1km: ..................................s         
	


Uwaga : założenia i oznaczenia oraz sposób wyznaczania parametrów do tabeli z obliczeń przejazdu teoretycznego są przestawione w załączniku nr 1.7.
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